

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 08.01.2021, orele 10.00, în ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.6/06.01.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl.Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședința extraordinară din data 08.01.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat 16 consilieri din cei 17 aflați în funcție, lipsind Dna. Dumitru.

La ședință participă de drept Dl. Viceprimar Sinca Cezar, Dna. Secretar general al Orașului Mizil - Tănase Loredana și d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Ciobanu Marian.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local și ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii din sectorul administrației publice locale și a bugetelor activităților finanțate integral din venituri proprii înființate pe lângă instituțiile publice din sectorul administrației publice locale pe anul 2021;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului constitutiv actualizat al Societății Comerciale “SALUB INTERSERV” S.R.L.

Dl. Președinte de ședință dă citire *Proiectului de hotărâre privind aprobarea utilizării excedentului anual al bugetului local și ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii din sectorul administrației publice locale și a bugetelor activităților finanțate integral din venituri proprii înființate pe lângă instituțiile publice din sectorul administrației publice locale pe anul 2021*, solicitând puncte de vedere.

Dna. Dinu precizează că în conformitate cu prevederile Legii finanțelor publice precum și a prevederilor OMF nr. 3155/2020 privind Normele metodologice din 2020 privind încheierea exercițiului bugetar al anului 2020, au fost efectuate operațiunile de încheiere a execuției bugetului local al Orașului Mizil sursa A, ale instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din veniturile proprii din sectorul administrației publice locale și a bugetelor activităților finanțate integral din venituri proprii înființate pe lângă instituțiile publice din sectorul administrației publice locale, precum și stabilirea excedentului/deficitului bugetar, pe secțiuni (sursa E și F). Excedentul anual al bugetului local rezultat la încheierea exercițiului bugetar, pe cele două secțiuni, după efectuarea regularizărilor în limita sumelor defalcate din unele venituri ale bugetului de stat și a transferurilor din bugetul de stat sau din alte bugete, precum și după achitarea plăților restante, este prezentat în raportul de specialitate prezentat la materialul de ședință.

Comisia buget - finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

2. *Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului constitutiv actualizat al Societății Comerciale "SALUB INTERSERV" S.R.L.*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Mihai Benone aduce câteva precizări legate de acest proiect și anume că nu este normal ca să nu am control acestei structuri, trebuie să venim cu îmbunătățiri privind administrarea acestei societăți și că administratorul - directorul general i-a expirat contractul de management și că trebuie organizat concurs.

Totodată precizează că mandatul managerului este pe 4 ani care se va face prin concurs și care va avea drepturi și puteri limitate.

O altă precizare este și aceea că în proiectul de hotărâre s-a trecut că Dl Stere va fi administrator până la ocuparea prin concurs.

Dl. Niculiță precizează că numai mult de 6 luni.

Dl. Benone arată că procedura ar trebui demarată de maine și că ar fi bine să discutăm și la Consiliul județean pentru a putea avea specialiști în comisie în domeniul, adică managerul trebuie să îndeplinească niste condiții conforme

Dl. Crăciun precizează că membri comisiei si-au dat avizul considerând că pentru organizarea concursului nu este nevoie de mai mult de 3 luni și că pentru demararea procedurii de angajare să se ocupe compartimentul de specialitate al Primarului.

Dl. Mihai Benone precizează că ar trebui demarat cât mai urgent și să se constituie cât mai repede comisia.

Dl. Titi Niculiță dorește o clarificare în ceea ce managementul societății în sensul că aceste deciziile nu se pot lua fara să consulte Consiliului local sau acționariatul și cum se pot diferenția aceste decizii.

Dl. Mihai Benone precizează că sunt interpretări în acest sens, sunt puteri nelimitate sau limitate iar acestea din urmă anumite decizii nu se pot lua decât cu acordul Consiliului Local, în condițiile legii.

Tot Dl. Niculiță dorește o clarificare în ceea ce privește cenzorul considerând că s-ar putea găsi o persoană mai tânără.

Dl. Benone precizează că se poate veni oricând cu propuneri, iar ceea ce este mai important este că trebuie să depunem urgent la Registrul Comerțului toate documentele.

Se supune la vot propunerea D-lui. Crăciun aceia ca perioada mandatului D-lui. Stere și pt organizarea concursului să fie de 3 luni și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre cu modificăea intervenită și se adoptă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Ciobanu Marian declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local Mizil din data de 08.01.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Ciobanu Marian

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 28.01.2021, orele 13.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.33/22.01.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Primarul Orașului Mizil - Dl. Negraru Silviu - Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați, Dna. Toader Daniela - Director direcția de Asistență Socială Mizil și Dl. Comisar Șef de poliție Busuioc Valentin - Ion.

Ședința fiind publică participă și Dl. Minculeț Bogdan, cetățean al Orașului Mizil.

La ședința ordinară din data 28.01.2021, care s-a desfășurat la Sala de Festivități a Liceului Tehnologic „Tase Dumitrescu” s-au prezentat 16 din cei 17 consilieri aflați în funcție, lipsind Dna. Dumitru Oana - Filofteia - motivat fiind bolnavă.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Ciobanu Marian.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc “ Sfânta Filofteia” Mizil, județul Prahova; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul de conducere și personalul de execuție din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil; Diverse.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea proceselor verbale din data de 18.12.2020, 23.12.2020 și 08.01.2021;
2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2021-2022 din Orașul Mizil, Județul Prahova;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2021;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali din cadrul Direcției de Asistență Socială Mizil desfășurată în semestrul II al anului 2020;
5. Proiect de hotărâre privind darea în folosință gratuită Clubului Sportiv Orășenesc Mizil a Stadionului și a Sălii de Sport, proprietatea publică a Orașului Mizil;
6. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
7. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Ștefan Natalia domiciliată în orașul Mizil, str. 24 Ianuarie, nr.28, județul Prahova;
8. Proiect de hotărâre privind indexarea tarifelor pentru închiriere teren garaj, teren module, chirie spațiu și redevență concesiune cu tarif în lei, în orașul Mizil, pe anul 2021;

9.Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 104/13.08.2018 privind aprobarea proiectului „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA SUD – MUNTENIA” și a cheltuielilor legate de proiect precum și aprobarea acordului de parteneriat între MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE - U.M.P.M.R.S.U și Oraș Mizil;

10.Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 450 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Horia, nr.29 ;

11.Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesiunii a suprafeței de teren de 239 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Lunii, nr.12;

12.Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesiunii terenului în suprafață de 78 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.11, T 11, Cc din 206;

13.Proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc “ Sfânta Filofteia” Mizil, județul Prahova

14.Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul de conducere și personalul de execuție din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil;

15.Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Având în vedere că la ședință participă și invitați, Dl. Președinte îl invită pe Dl. Busuioc să prezinte materialul depus la dosarul de ședință.

Dl. Busuioc, Comisar Șef al Poliției Orașului Mizil, prezintă sinteza activităților desfășurate de lucrătorii Poliției orașului Mizil pe anul 2020 care se prezintă la începutul fiecărui an pentru anul anterior precizând efectivul existent în cadrul poliției, dotările, activitățile de siguranță rutieră, de prevenirea criminalității, siguranței în școli, activitatea poliției de proximitate precum și activitățile pentru prevenirea răspândirii virusului Covid - 19, toate acestea au fost detaliate în materialul prezentat la dosarul de ședință.

Totodată precizează că în subordinea sunt și cele 10 comune limitrofe orașului.

Dl. Ana precizează ca o recomandare ca ar fi bine ca o patrulare pietonală a Politiei, mai ales în zonele vulnerabile.

Dl. Busuioc precizează că va face posibil ca în anumite intervale să se facă și patrulare pietonală.

Dl. Cîrjan dorește să știe în ce măsură se poate compensa lipsa personalului prin camere video.

Dl. Primar arată că are un proiect în discuție pentru achiziționarea a 40 de camere pe cele doua dispecerate unul la Poliția Locală și unul la Poliția orașului.

Totodată precizează că sunt foarte importante patrulele atât ale Poliției Locale cât și a Poliției Naționale.

Dl. Minculeț precizează că ar trebui montate camere de luat vederi și unde se aruncă gunoiul.

Dl. Primar specifică faptul că se vor monta și vom face și acest sistem de monitorizare.

Dl. Busuioc precizează că evenimente stradale au fost mult mai puține decât în anul 2019.

Dl. Președinte mulțumește D-lui. Comisar pentru participare și trece la punctele de pe ordinea de zi și supune discuției și aprobării pct.1: Aprobarea proceselor verbale din data de 18.12.2020, 23.12.2020 și 08.01.2021;

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 3 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului anual de acțiuni sau de lucrări de interes local pentru repartizarea orelor de muncă conform Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat, pentru anul 2021;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dna. Toader precizează ca în conformitate cu prevederile Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat pentru sumele acordate ca ajutor social, una dintre persoanele apte de muncă din familia beneficiara de ajutor social are obligația de presta lunar, acțiuni sau lucrări de interes local, iar numărul de ore pe care trebuie să le presteze fiecare beneficiar se stabilește proportional cu suma reprezentând ajutorul social convenit familiei sau persoanei singure, astfel numărul minim de ore este de 10 pe luna pentru o singură persoană și de 50 ore pentru familia formată din 9 membrii.

Dl. Benone precizează ca acest plan are un caracter general sunt prevederi conform legislației și considera că ar trebui să fie adaptate situației locale, considerând că acești oameni ar trebui să se vada pe strazi și considera că nu se face activitatea care ar trebui să se facă și că cineva ar trebui să-i vada, să tina o evidență și să se vada că s-a făcut ceva.

Dna. Toader specifică faptul că avem 250 de persoane în plată și sunt supravegheați de o persoană din cadrul Serviciului de gospodărire.

Dl. Primar precizează că pe perioada de canicular sau de frig programul se reduce la jumătate.

Dl. Niculita precizează că ar trebui ca și serviciul de asistență să verifice dacă își face treaba.

Dna. Toader precizează că nu-i putem obliga să vină când vrem noi au acest drept să vină când vor să-și facă orele, doar dacă refuză nejustificat fiind motiv legal de suspendare.

Totodată arată că pentru fiecare activitate sau loc de desfășurare a activității se vor constitui echipe lucru care vor fi controlate de către salariați ai DAS Mizil.

Dl. Alexe specifică faptul că ar trebui să se întocmească un jurnal de activitate pt lucrarile care le prestează.

Dl. Primar arată că trebuiesc controlați mult mai bine.

Comisia administrație publică locală, juridică și Comisia pentru activități sportive, învățământ, cultură, sănătate și protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul ***4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului privind activitatea asistenților personali din cadrul Direcției de Asistență Socială Mizil desfășurată în semestrul II al anului 2020*** care după citirea proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dna. Toader specifică faptul că în conformitate cu prevederile Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea persoanelor cu dizabilități, conform cărora serviciul public de asistență socială dispune efectuarea de controale periodice asupra activității asistenților personali și prezintă semestrial un raport Consiliului Local. La nivelul orașului Mizil contractele de muncă ale asistenților personali se încheie de către Direcția de Asistență Socială, astfel la data de 31.12.2020 sunt în plată un număr de 18 asistenți personali ai copiilor cu handicap grav și un asistent personal al persoanei adulte cu handicap, un nr de 166 indemnizații pentru persoanele adulte cu handicap grav și un nr de 9 indemnizații acordate reprezentanților legali ai copiilor cu handicap grav, cheltuiala cu salariile asistenților și cu indemnizațiile s-a ridicat la suma de 3.267.566 lei și nu sunt înregistrate restante la plată acestora.

Totodata precizeaza ca asistentul personal are dreptul la concediu anual de odihna cf legii, iar pentru perioada concediului Directia de asistenta este obligata sa asigure un alt insotitor sau gazduirea intr-un centru de tip respiro, iar in orasul nostru nu exista asemenea centre si atunci s-a luat masura legala de acordare pentru persoana cu handicap grav a unei indemnizatii echivalente cu salariul net al asistentului personal.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Întrucât punctul 7 este legat tot de Directia de Asistenta Sociala, Dl. președinte solicită să se discute **Proiectul de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Ștefan Natalia domiciliată în orașul Mizil, str. 24 Ianuarie, nr.28, județul Prahova** solicitand puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Niculita precizeaza ca ar trebui o suma de bani mai mare.

Dl. Craciun precizeaza ca suma propusa de Directia de asistenta i se pare rezonabila considerand ca cei care au facut Ancheta stie situatia si de ce suma are nevoie.

Dl. Niculita propune ca suma sa fie de 5000 lei.

Dl. presedinte de sedinta supune la vot propunerea d-lui. Niculita si cu 3 voturi “pentru” si 13 voturi “impotriva” se respinge.

Dl. presedinte de sedinta Dl. Ciobanu supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

2. Proiect de hotărâre privind organizarea rețelei școlare a unităților de învățământ preuniversitar de stat pentru anul școlar 2021-2022 din Orașul Mizil, Județul Prahova;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia pentru sanatate, învățământ si cultura si Comisia administratie publica avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune discuției și aprobării punctul 5 al ordinii de zi, și anume **Proiectul de hotărâre privind darea în folosință gratuită Clubului Sportiv Orășenesc Mizil a Stadionului și a Sălii de Sport, proprietatea publică a Orasului Mizil ;**

Comisia buget finanțe a avizat proiectul de hotarare cu 4 voturi pentru si un vot impotriva.

Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

6. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sfânta Filoftea” Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica si Comisia pentru sanatate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind indexarea tarifelor pentru închiriere teren garaj, teren module, chirie spațiu și redevență concesiune cu tarif în lei, în orașul Mizil, pe anul 2021;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante si Comisia prestari servicii avizeaza favorabil.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind modificarea HCL nr. 104/13.08.2018 privind aprobarea proiectului „CONSTRUCȚII GRĂDINIȚE REGIUNEA SUD – MUNTENIA” și a cheltuielilor legate de proiect precum și aprobarea acordului de parteneriat între MINISTERUL EDUCAȚIEI NAȚIONALE - U.M.P.M.R.S.U și Oraș Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget finante Comisia administratie publica avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Dl. Craciun precizeaza ca aceasta modificare este justificata deoarece salariile in domeniul constructiilor a crescut.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 450 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Horia, nr.29 ;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 239 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str.Lunii, nr.12;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețului minim de la care se pornește licitația în vederea concesionării terenului în suprafață de 78 mp, teren proprietate privată a orașului Mizil, situat în Mizil, str. Nichita Stănescu, nr.11, T 11, Cc din 206;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Dl. Crăciun precizează că s-a discutat acest proiect în comisie, comisia a avizat favorabil proiectul de hotărâre, propunand un pret de 22 de euro.

Se supune la vot cu amendamentul adus de Dl. Crăciun și se aprobă cu 13 voturi “pentru” și 3 “abțineri”(Dl. Niculita, Dl. Stanciu și Dna. Nita).

13. Proiect de hotărâre privind modificarea structurii organizatorice a Spitalului Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil, județul Prahova;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia pentru sanatate avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea criteriilor de evaluare a performanțelor profesionale individuale pentru personalul de conducere și personalul de execuție din Spitalul Orășenesc “Sfânta Filofteia” Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia pentru sanatate avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire Adresei D-lui. Președinte al Clubului Sportiv Orasenesc prin care solicit prelungirea contractelor de colaborare pe o perioada de 4 ani pentru cei 3 antrenori a sectiilor de handbal si fotbal.

Dl. Niculita considera ca pentru a putea prelungi aceste contracte este nevoie de aprobarea bugetului.

Dl. Viceprimar precizeaza ca aceste contracte au fost valabile si este nevoie de prelungirea acestora pentru activitatile care se desfasoara la club.

Dl. Ana precizeaza ca acesti antrenori lucreaza cu copii din oras si nu ar trebui sa fie probleme.

Dl. Margarit propune ca dl. Președinte de club sa vina si sa prezinte performantele celor trei antrenori.

Dl. Viceprimar precizeaza ca propunerea presedintelui de club a fost ca aceste contracte de colaborare sa fie de 4 ani.

Domnii consilieri nu sunt de acord cu incheierea contractelor pe 4 ani si sunt de acord cu prelungirea cu 1 (un) an asa cum s-a procedat si pana acum.

Tot la punctul Diverse se prezinta raportul de specialitate al D-nei. Consilier de la Biroul urbanism prin care precizeaza ca referitor la cererea D-nei. Capracea Maria privind intocmirea unui act aditional la contractul de concesiune, intrucat in urma masuratorilor efectuate a rezultat o suprafata totala a imobilului de 343.5mp cu 31 mp mai mult decat suprafata din act si ca se incadreaza in cei 10% din suprafata concesiunata pentru incheierea actului.

Domnii consilieri au fost de acord cu incheierea actului aditional.

Urmatorul punct la diverse este asemanator cu cel discutat inainte fiind vorba de sotul D-nei cu aceeasi situatie.

Domnii consilieri sunt de acord cu incheierea actului aditional.

Dl. Președinte prezinta raportul de specialitate al d-lui. De la Patrimoniul care face precizari in legatura cu cererea societatii Ora douazeci si cinci SRL prin care solicita inchirierea unei suprafete de 30 mp din str. B-dul. Unirii in fata sediului societatii pe trotuar pentru extinderea terasei.

La aceasta sedinta participa si Dl. Matache, administratorul firmei pentru a sustine cererea, precizand ca doreste sa amplaseze un chiosc pentru bauturi si mancare, ocupand o parte din trotuar si o parte din terenul pe care se afla amplasata terasa restaurantului precum si mesele necesare fara a impiedica accesul pe trotuar.

Dl. Alexe precizeaza ca daca construiesc ceva frumos se poate lua in discutie solicitarea.

Dna. Secretar precizeaza ca este nevoie de o schita detaliata sa ne spuna exact ce suprafata este si pentru sedinta viitoare se va prezenta proiect de hotarare.

Dl. Președinte prezinta raportul de specialitate al D-lui. Dragu Valentin consilier patrimoniu in care precizeaza ca Dl. Ene Trandafir solicita cumpararea terenului in suprafata de 326 mp pe care il detine in concesiune si care a achitat toate taxele la zi si este inregistrat in cartea funciara.

Dl. Craciun precizeaza ca cei care au concesiuni pot solicita cumpararea care se va face in conditiile legii, dupa evaluare se va proceda la vanzarea terenului.

Dl. Presedinte precizeaza ca si urmatorul raport de specialitate se refera tot la cumpararea terenului in suprafata de 43 mp din str. Mihail Kogalniceanu, teren concesionat de SC Cromatic prod.

Domnii consilieri sunt de accord cu demararea procedurii pentru vanzarea terenurilor in conditiile legii.

Dna. Secretar precizeaza ca S.C Salub este intr-o procedura de licentiere si ca trebuie demarata cat mai urgent procedura pentru organizarea concursului pentru ocuparea postului de director general/administrator la SC Salub Interserv si pentru aceasta trebuiesc aprobate conditiile de participare la concurs si comisiile de concurs.

Dl. Viceprimar Sinca da citire conditiilor dupa care solicita propuneri pentru completare acestora.

Dl. Benone precizeaza ca aceste conditii ar trebui propuse de catre comisia de concurs.

Dna. Secretar arata ca aceste conditii sunt aprobate de Consiliul local si comisiile se ocupa de concurs si solicita propuneri pentru membrii din comisii.

Dl. Margarit il propune pe Dl. Prundurel.

Dl. Craciun il propune pe Dl. Dinu.

Alte propuneri au fost ca Dl. Niculita si Dl. Cirjan sa fie membrii in comisia de contestatii, Dna. Persinaru sa fie in Comisia de concurs, Dl. Mihai Benone a refuzat sa fie in comisia de concurs si este propus in comisia de contestatii.

Dna. Secretar precizeaza ca din cadrul Primariei a fost propus Dl. Mihnea Militaru ca si presedinte in comisia de concurs si dna. Leescu sef serviciu contabilitate ca membru, si dna. Vladuta si Dna. Dinu ca membre in Comisia de contestatii.

Astfel au fost stabilite Comisiile: de concurs in urmatoarea componenta: Dl. Militaru, Dl. Dinu, Dl. Prundurel. Dna. Persinaru si Dna. Leescu: si comisia de contestatii in urmatoarea componenta: Dl. Mihai Benone, Dl. Niculita, Dl. Cirjan, Dna. Dinu si Dna. Vladuta, iar secretariatul Comisie de concurs va fi asigurat de dna. Comanescu si secretariatul Comisiei de contestatii de dna. Tanase Loredana.

Domnii consilieri au fost de acord cu unanimitate de voturi cu conditiile si comisiile prezentate.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Ciobanu Marian declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 28.01.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Ciobanu Marian

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 28.01.2021
Consilier Vladuta Victoria Violeta

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25.02.2021, orele 11.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.85/19.02.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Primarul Orașului Mizil - Dl. Negraru Silviu - Călin, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative și ca invitați, Dna. Dinu Daniela - Director economic.

Ședința fiind publică participă și cetățeni ai Orașului Mizil, Dl. Minculeț Bogdan, Dl. Fulgeanu Valentin, Dl. Dan Necula și reprezentante ale Asociației E-Romnja.

La ședința ordinară din data 25.02.2021, care s-a desfășurat la Sala de Festivități a Liceului Tehnologic „Tase Dumitrescu” s-au prezentat 15 din cei 17 consilieri aflați în funcție, lipsind motivat Dl. Ciobanu Marian și Dl. Ana Nicolae - fiind bolnavi.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Cîrjan George - Mădălin.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 la S.C. MERENDA PRIM S.R.L Mizil; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea postului de medic oftalmolog din cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil; **Proiect de hotărâre** privind aprobarea unor măsuri de circulație în Orașul Mizil.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din data de 28.01.2021;
2. Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea unui post vacant de farmacist Șef în cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții a Spitalului Orașenesc “Sf. Filofteia” Mizil;
5. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalităților de gestiune a serviciului de iluminat public în Orașul Mizil;
6. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Stan Violeta domiciliată în orașul Mizil, str. Zorile, nr.33, județul Prahova;
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de analiză a dotării cu mijloace de apărare împotriva incendiilor pe anul 2020, a Planului pentru asigurarea resurselor umane și materiale necesare gestionării situațiilor de urgență elaborate pentru anul 2021, a Planului de asigurare cu resurse financiare necesare gestionării situațiilor de urgență elaborate pentru anul 2021 precum și Informarea privind activitățile de protecție civilă, apărare împotriva incendiilor și securitatea și sănătatea în muncă, pe anul 2020;

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție pe anul 2020 ale bugetului local, bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii;

9. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a terenului din intravilanul orașului Mizil în suprafață de 326m² situat în str. Nichita Stănescu, nr.27, teren ce aparțin domeniului privat al orașului Mizil;

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii unei suprafețe de teren de 32 mp în str. B-dul. Unirii, nr.8, proprietatea publică a Orașului Mizil pentru extindere terasă;

11. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării suprafeței de teren de 64 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Calea Buzăului, nr.29 având nr. cadastral 22549;

12. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării suprafeței de teren de 118 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Bradului, nr.37, având nr. cadastral 23382;

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 24mp, aparținând domeniului privat al Orașului Mizil, situat în extravilanul orașului Mizil, Tarlăua 10, parcela A 198/45/1;

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documentele de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local al Orașului Mizil și a comisiilor de specialitate, inițiator Dl. Consilier Cîrjan George - Mădălin;

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 la S.C. MERENDA PRIM S.R.L Mizil;

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea postului de medic oftalmolog din cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de circulație în Orașul Mizil.

18. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: ***Aprobarea procesului verbal din data de 28.01.2021;***

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: ***Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;***

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că aceasta transformare intervine ca urmare a aprobărilor primite privind pregătirea prin rezidențiat în urma adreselor Ministerului Sănătății.

Comisia administrație publică locală, juridică și Comisia pentru activități sportive, învățământ, cultură, sănătate și protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3. ***Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea unui post vacant de farmacist Șef în cadrul Spitalului Orașenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;*** care după citirea proiectului de hotărâre și solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că persoana care ocupă postul a fost angajată pe perioada pandamei și a avut contract pe perioadă determinată.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții a Spitalului Orășenesc "Sf. Filofteia" Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Mărgărit precizează că se dorește cumpărarea a două concentratoare de oxigen.

Dl. presedinte de sedinta Dl. Cîrjan supune spre aprobare proiectul propus de executiv si cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

5. Proiect de hotărâre privind stabilirea modalităților de gestiune a serviciului de iluminat public în Orașul Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia prestări - servicii, comert avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune discuției și aprobării punctul 6 al ordinii de zi, și anume **Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-nei. Stan Violeta domiciliată în orașul Mizil, str. Zorile, nr.33, județul Prahova;**

Comisia buget finanțe, Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre si se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului de analiză a dotării cu mijloace de apărare împotriva incendiilor pe anul 2020, a Planului pentru asigurarea resurselor umane și materiale necesare gestionării situațiilor de urgență elaborate pentru anul 2021, a Planului de asigurare cu resurse financiare necesare gestionării situațiilor de urgență elaborate pentru anul 2021 precum și Informarea privind activitățile de protecție civilă, apărare împotriva incendiilor și securitatea și sănătatea în muncă, pe anul 2020;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia prestări - servicii, comert avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea conturilor anuale de execuție pe anul 2020 ale bugetului local, bugetul instituțiilor publice și activităților finanțate integral sau parțial din venituri proprii;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Dna. Dinu precizează că în anul 2020 bugetul local al orașului Mizil cât și bugetele instituțiilor publice au fost elaborate , fundamentate și aprobate respectiv rectificate și executate în conformitate cu prevederile legii bugetului de stat nr. 5/2020, și ale Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, ordonatorii principali de credite intocmesc și prezinta spre aprobarea autoritatilor deliberative conturile anuale de executie a bugetelor care au ca structura la venituri, prevederile bugetare inițiale, prevederile bugetare definitive, încasări realizate, și la cheltuieli credite bugetare inițiale, credite gugetare definitive, plăți efectuate, și astfel execuția bugetară se încheie la 31 decembrie a fiecărui an, și astfel veniturile bugetului local pe anul 2020 au fost în sumă de 30.908.696 lei fata de prevederile bugetare definitive în sumă de 32.878.820lei respectiv, 94.01%. Veniturile secțiunii de

functionare au fost încasate în anul 2020 în sumă totală de 21.600.847 lei, reprezentând 69,89% din total încasări realizate. Veniturile secțiunii de dezvoltare au fost realizate în sumă absolută de 9.307.849 lei, reprezentând 30,11% din total încasări realizate toate aceste sume au fost prezentate în raportul de specialitate și în anexele la raport.

Dl. Necula dorește să știe care este bugetul Poliției Locale.

Dna. Dinu precizează că bugetul Poliției Locale a avut prevederi definitive în sumă de 1.055.200 lei și au cheltuit 1.038.740 lei.

Dl. Necula precizează că persoanele cu handicap nu au fost angajate de Primăria Mizil pentru 10% care revine la plata salariilor, dar se plătește la Poliția Locală unde consideră ca sunt foarte mulți angajați.

Dna. Dinu precizează că 60% este cota de la bugetul de stat și 40% este cota de la bugetul local.

Dl. Primar precizează că legea prevede ca să fie de până la 90% și cota noastră a fost de 10%, dar chiar și așa nu am avut fondurile necesare pentru angajarea acestor persoane.

Comisia buget- finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a terenului din intravilanul orașului Mizil în suprafață de 326m² situat în str. Nichita Stănescu, nr.27, teren ce aparține domeniului privat al orașului Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea închirierii unei suprafețe de teren de 32 mp în str. B-dul. Unirii, nr.8, proprietatea publică a Orașului Mizil pentru extindere terasă;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării suprafeței de teren de 64 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Calea Buzăului, nr.29 având nr. cadastral 22549;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia urbanism și Comisia pentru administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. Proiect de hotărâre privind scoaterea la licitație publică în vederea concesionării a suprafeței de teren de 118 mp, teren proprietate privată a Orașului Mizil situată în Mizil, str. Bradului, nr.37, având nr. cadastral 23382;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

13. Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii prin licitație publică a terenului în suprafață de 24mp, aparținând domeniului privat al Orașului Mizil, situat în extravilanul orașului Mizil, Tarlaua 10, parcela A 198/45/1;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și Comisia de urbanism avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Nefiind exprimate alte puncte de vedere se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

14. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de îmbunătățire a actului de transparență decizională și de creștere a gradului de acces al cetățenilor la documentele de interes public și a activității Primăriei și Consiliului Local al Orașului Mizil și a comisiilor de specialitate, inițiator Dl. Consilier Cîrjan George - Mădălin;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică locală, juridică, păstrarea ordinii publice, avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Crăciun specifică faptul că apreciază inițiativa domnului consilier și dorește să aducă câteva amendamente la proiectul propus și anume: la art.6 din anexă, alin(1) se regăsește și la art. 4 și art.5 din proiect de hotărâre și ar trebui eliminarea art.6 din anexă. O altă problemă ar fi eliminarea de la art.7, alin.(7) care precizează că în cazul în care primăria nu dispune de aparatură, ... consideră că nu este corect și legal să obligăm săi luăm din timpul și nu exista mijloacele legale pentru a face asta.

Dl. Minculeț consideră că nu este o obligativitate a d-lui. consilier ci face benevol acest lucru.

Dl. Cîrjan precizează că până la achiziționarea echipamentelor necesare, poate face ca ședințele să fie transmise on line.

Dl. Primar precizează că site-ul Primăriei este din 2008 și care nu poate fi încărcat cu aceste transmisi și înregistrări ale Consiliului, se lucrează la o altă abordare a site-ului și atunci se vor putea face și aceste înregistrări ale ședințelor pe site.

Se supune la vot cu amendamentele propuse de Dl Crăciun și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Niculiță dorește să știe despre solicitarea d-lui. Cîrjan ca la comisiile de concurs care se organizează la primărie să facă parte și consilieri locali. La Salub s-a aprobat deja.

Dl. Primar precizează că nu există baza legală ca membrii consiliului local să poată face parte din comisiile de concurs.

Dna. Tănase precizează că pot participa ca și observatori în condițiile hotărârii nr. 616 pentru ocuparea funcțiilor publice.

Dl. Primar precizează că cine dorește să fie observator la concursuri, poate participa dacă nu se încalcă prevederile legii.

Dl. Crăciun precizează că măsurile privind transparența să fie introduse și în Regulamentele de organizare și funcționare ale Consiliului Local cât și ale Primăriei.

Dna. Tănase precizează că se va face, că s-a modificat Regulamentul consiliului local prin ordin al Ministrului Dezvoltării, Lucrarilor Publice și Administrației și trebuie actualizat conform modelului dat prin ordin.

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului de venituri și cheltuieli pe anul 2021 la S.C. MERENDA PRIM S.R.L Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finanțe avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

16. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea postului de medic oftalmolog din cadrul Spitalului Oraşenesc „Sfânta Filofteria” Mizil;

Dl. preşedinte de şedinţă dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că persoana care ocupă postul a fost angajată pe perioada pandameiei şi a avut contract pe perioadă determinată.

Comisia pentru activitati sportive, învăţământ, cultura, sanatate şi protecţie sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

17. Proiect de hotărâre privind aprobarea unor măsuri de circulaţie în Oraşul Mizil.

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul preşedinte de şedinţă, solicită puncte de vedere.

Comisia pentru administraţie publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

La punctul **Diverse** se dă citire cereri D-nei Savu Nicoleta care solicită preluarea contractului de închiriere a terenului în suprafaţă de 5mp situat în Mizil, chioscul e ziare din fata bancii Reifessen.

Domnii consilieri cu unanimitate de voturi au fost de acord cu solicitarea de preluare a contractului de închiriere, urmând să se demareze procedura legală de preluare.

Dna. Dinu solicită Consiliului Local aprobarea privind modificarea art.2, lit.e) din hotărârea privind impozitele şi taxele locale întrucât potrivit Legii nr. 296/2020 privind modificarea codului fiscal, valoarea impozabilă a clădirii se actualizează o dată la 5 ani pe baza unui raport de evaluare, şi nu la 3 ani cum avem acum în hotărâre şi drept urmare este nevoie de aprobarea Consiliului Local.

Dl. Crăciun precizează că a apărut Legea nr. 296/2020 după aprobarea Hotărârii privind impozitele şi taxele şi trebuie modificată aceasta conform prevederilor legale.

Dl. preşedinte supune spre aprobarea modificarea Hotărârii Consiliului Local privind stabilirea impozitelor şi taxelor locale şi se aprobă cu unanimitate de voturi.

Tot la punctul Diverse se prezintă adresa D-lui. Minculeţ prin care aduce la cunoştinţă că are de 9 luni de zile o solicitare conform legii nr.544/2001, prin care solicita copii ale unor contracte şi de-abia săptămâna trecută a primit un raspuns incomplet şi că în anul 2020 a sesizat comisia de disciplină exact pentru aceste lucruri, pentru care D-şoara Sturz a fost sancţionată şi refuză în continuare a comunica raspunsurile conform legii şi considera un abuz şi un exces de putere din partea acesteia, şi că nici dl. primar nu ia măsurile necesare şi ar dori ca domnii consilieri să găsească o rezolvare pentru aceste probleme.

Dl. Necula precizează că cei care nu îşi fac treaba cum trebuie ar trebui daţi afară.

Dl. Fulgeanu prezintă problemele legate de spaţiul verde de lângă blocuri care se atribuie în concesiuni şi folosinţă gratuită, pe care dânsul le conside ca fiind ilegale.

Ordinea de zi fiind epuizată şi nemaifiind alte probleme de discutat, domnul preşedinte de şedinţă, Cîrjan George - Mădălin declară închise lucrările şedinţei ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 25.02.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,
Dl. Consilier Cîrjan George - Mădălin

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

ROMÂNIA
JUDEȚUL PRAHOVA
ORAȘUL MIZIL
CONSILIUL LOCAL

B-dul Unirii, nr. 14, tel: 0244/250.027, 0244/250.008, fax: 0244/251.120,
E-mail: primaria@primaria-mizil.ro

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 25.03.2021, orele 09.00, în ședința de îndată a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.172/24.03.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl.Negraru Silviu Călin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință de îndată din data 25.03.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat 14 consilieri din cei 17 aflați în funcție, lipsind Dna. Dumitru Oana - Filofteia, Dl.Stanciu Atanasie și Dl. Dinu Florin - Călin - motivat - COVID19 .

La ședință participă de drept Dl. Primar Negraru Silviu - Călin, Dna. Secretar general al Orașului Mizil - Tănase Loredana și d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Crăciun Nicolai.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea unui acord pentru realizarea obiectivului de investiții „Variantă ocolitoare Mizil” încheiat cu Consiliul Județean Prahova și Unitatea administrativ-teritorială Gura Vadului.

Dl. Președinte de ședință dă citire **Proiectului de hotărâre privind aprobarea unui acord pentru realizarea obiectivului de investiții „Variantă ocolitoare Mizil” încheiat cu Consiliul Județean Prahova și Unitatea administrativ-teritorială Gura Vadului** solicitând puncte de vedere.

Comisia administrație publică locală, juridică, păstrarea ordinii publice, respectarea drepturilor omului avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Crăciun Nicolai declară închise lucrările ședinței de îndată a Consiliului Local Mizil din data de 25.03.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Crăciun Nicolai

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 25.03.2021
Consilier Vlăduță Victoria

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi, 30.03.2021, orele 13.00, în ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Mizil .

Ședința ordinară a fost convocată prin Dispoziția nr.175/24.03.2021 de către Primarul orașului Mizil-dl. Negraru Silviu Calin. Dispoziția de convocare și toate materialele de ședință au fost transmise consilierilor locali prin corespondența electronică.

La ședință participă de drept Dl. Sinca Cezar - Viceprimarul Orașului Mizil, Secretarul general al orașului Mizil –d-na Tănase Loredana Marcela, d-na Vlăduță Victoria Violeta – consilier cu atribuții pentru monitorizarea procedurilor administrative.

La ședința ordinară din data 30.03.2021, care s-a desfășurat prin intermediul platformei ZOOM, s-au prezentat toți cei 17 consilieri aflați în funcție.

Președinte de ședință la aceasta ședință este dl.Crăciun Nicolai.

Președintele de ședință, constată că sunt întrunite condițiile legale pentru desfășurarea ședinței și supune spre aprobare ordinea de zi propusă de executiv, solicitând să fie introduse pe ordinea de zi și următoarele proiecte de hotărâre: **Proiect de hotărâre** privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sf. Filofteia” Mizil; **Proiect de hotărâre** privind numirea administratorului la S.C. SALUB INTERSEV SRL Mizil.

Materialele de ședință au fost transmise prin corespondența electronică și a avut următoarea ordine de zi:

1. Aprobarea procesului verbal din data de 25.02.2021;
2. Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al Orașului Mizil a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Orașului Mizil;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea posturilor de medici specialiști din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
4. Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului sau examenului pentru ocuparea funcției de Șef Secție Medicină Internă la Spitalul Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;
5. Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui. Gheorghe Daniel domiciliat în orașul Mizil, str. Zorile, nr.27, județul Prahova;
6. Proiect de hotărâre privind înregistrarea în patrimoniul public al orașului Mizil a obiectivului de investiții “Extindere rețea apă și canalizare în zona cartier Oraș Mizil”, situat în Orașul Mizil, județul Prahova;
7. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al Serviciului Public de Gospodărire Comunală Mizil aflat în subordinea Consiliului Local al Orașului Mizil;
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente Serviciului de iluminat public delegat din cadrul Serviciului Public de Gospodărire Comunală Mizil;
9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții a Spitalului Orășenesc “Sf. Filofteia” Mizil;
10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Functionare al Consiliului Local Mizil;

11. Proiect de hotărâre privind modificarea statului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sf. Filofteia” Mizil;

12. Proiect de hotărâre privind numirea administratorului la S.C. SALUB INTERSEV SRL Mizil.

13. Diverse.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare ordinea de zi și aceasta se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare primul punct al ordinii de zi și anume: *Aprobarea procesului verbal din data de 25.02.2021;*

Nefiind discuții pe marginea acestora, se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. Președinte de ședință supune spre aprobare punctul 2 al ordinii de zi și anume: *Proiect de hotărâre privind nominalizarea de către Consiliul Local al Orașului Mizil a doi consilieri locali care vor avea calitatea de evaluatori în cadrul comisiei de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale Secretarului general al Orașului Mizil;*

Dl. președinte dă citire proiectului de hotărâre și solicită ppropuneri.

Dl. Crăciun propune pe Dl. Mihai Benone.

Dl. Niculiță propune pe Dna. Niță.

Cele două propuneri se supun la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte de ședință supune aprobării următorul punct de pe ordinea de zi, punctul 3 *Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării concursului pentru ocuparea posturilor de medici specialiști din cadrul Spitalului Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;* care după citirea proiectului de hotărâre solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

4. *Proiect de hotărâre privind avizarea organizării concursului sau examenului pentru ocuparea funcției de Șef Secție Medicină Internă la Spitalul Orășenesc „Sfânta Filofteia” Mizil;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că din 6 în 6 luni se ține concursul.

Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. președinte de ședință Dl. Crăciun supune spre aprobare proiectul propus de executiv și cu unanimitate de voturi acesta a fost adoptat.

5. *Proiect de hotărâre privind acordarea unui ajutor de urgență d-lui. Gheorghe Daniel domiciliat în orașul Mizil, str. Zorile, nr.27, județul Prahova;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget finanțe, Comisia administratie publica locala, juridica și Comisia pentru activitati sportive, învățământ, cultura, sanatate și protecție sociala avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

6. *Proiect de hotărâre privind înregistrarea în patrimoniul public al orașului Mizil a obiectivului de investiții “Extindere rețea apă și canalizare în zona cartier Oraș Mizil”, situat în Orașul Mizil, județul Prahova;*

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia buget- finante și Comisia pentru urbanism avizeaza favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

7. Proiect de hotărâre privind modificarea Organigramei și a Statului de funcții al Serviciului Public de Gospodărire Comunală Mizil aflat în subordinea Consiliului Local al Orașului Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administratie publica locala, juridica avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dna. Tănase, Secretarul Orașului precizează că nu există alte funcții de conducere, doar cel de director și acesta este următorul post.

Dl. Niculiță precizează faptul că, dacă a funcționat așa până acum, consideră că ar putea merge așa și în continuare. Și totodată precizează că nu i se pare normal să primească materialele de ședință cu 24 de ore înainte, având în vedere că au un volum așa mare și care nu poate fi parcurs așa repede.

Dna. Dumitru precizează că așa s-a procedat mereu și referitor la proiect arată că sunt atât de multe lucruri de făcut la SPGC și noi angajăm alți acolo, avem o grămadă de angajați.

Dl. Viceprimar precizează că la SPGC se impune înființarea unui post de conducere pe lângă cel de director.

Dna. Dumitru specifică faptul că mai întâi trebuie dotat serviciu și după să avem șefi.

Dl. Stanciu precizează că ar trebui să promoveze pe cineva din interior decât să se aducă din afară.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu 12 voturi „pentru” și 5 voturi „împotriva” (Dna. Dumitru, Dl. Cîrjan, Dl. Niculiță, Dna. Niță, Dl. Stanciu).

8. Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor aferente Serviciului de iluminat public delegat din cadrul Serviciului Public de Gospodărire Comunală Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia buget -finanțe și Comisia prestari servicii avizeaza favorabil proiectul de hotarare.

Se supune la vot proiectul de hotărâre și se aprobă cu unanimitate de voturi.

9. Proiect de hotărâre privind aprobarea Listei de investiții a Spitalului Orășenesc “Sf. Filošteia” Mizil;

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Dl. Mărgărit precizează că se va achiziționa o sondă pentru ecograf.

Comisia pentru Activități științifice, sportive și agrement, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

10. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al Consiliului Local Mizil;

După prezentarea proiectului de hotărâre, domnul președinte de ședință, solicită puncte de vedere.

Comisia pentru administrație publică avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Crăciun aduce un amendament la proiectul de hotărâre în sensul că art.3 ar trebui completat că își va înceta și aplicabilitatea prevederile HCL nr.25/2021 pentru prevederile referitoare la Consiliul local.

Se supune la vot cu amendamentul adus și se aprobă cu unanimitate de voturi.

11. *Proiect de hotărâre privind modificarea statutului de funcții al Spitalului Orășenesc „Sf. Filofteia” Mizil;*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia pentru Activități științifice, sportive și agrement, învățământ, cultură, sănătate, protecție socială avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Se supune la vot și se aprobă cu unanimitate de voturi.

12. *Proiect de hotărâre privind numirea administratorului la S.C. SALUB INTERSEV SRL Mizil.*

Dl. președinte de ședință dă citire proiectului de hotărâre, după care solicită puncte de vedere.

Comisia administrație publică și Comisia prestări servicii avizează favorabil proiectul de hotărâre.

Dl. Benone precizează că se vorbește de AGA, aici nu avem AGA pentru că este Consiliul Local acționar unic.

Dl. Crăciun precizează că Consiliul Local reprezintă AGA.

Dna. Tănase precizează că toate hotărârile Consiliului Local se vor transpune în hotărârile AGA și că acestea vor fi semnate de președintele de ședință, și nu de dl. Viceprimar așa cum s-a scris în proiect să nu existe discuții că ar fi vreun interes.

Dl. Crăciun specifică faptul că trebuie să intrăm în legalitate cu această societate.

Dl. Crăciun specifică că salariul directorului să fie între nivelul unui Șef de Direcție și director SPGC

Dl. Benone precizează că ar trebui un salariu progresiv, să plece de la ceva și în funcție de performanțe să creștem salariu.

Dl. Niculiță specifică că în salariu ar trebui incluse și sporurile.

Dl. Prundurel precizează că nu se poate o comparație, și nu trebuie să punem niște performanțe și mulți indicatori pe care nu-i poate atinge.

Dl. Alexe precizează că la Salub trebuie să începem de la 0.

Dl. Niculiță precizează că trebuie să ajutamați, nu trebuie să lăsați singuri.

Dna. Dumitru precizează că nu trebuie să le cerem atâtea, dacă nu-i dotăm.

Dl. Prundurel specifică faptul că Dna. Administrator trebuie ajutată.

Dl. Crăciun precizează că salariul administratorului de la Salub trebuie să fie ca cel al Directorului de la SPGC și vom vedea mai departe ce o să fie.

Dna. Dumitru precizează că nu este bine, este prea mare și propune ca să fie de 4000 lei net.

Dl. Alexe propune un salariu de 5000 lei.

Dna. Dumitru specifică faptul că este mare și că ar trebui să ne gândim și la situația economică a SALUB.

Dl. Viceprimar cu 4000 lei este un salariu mic pentru un administrator

Dna. Tănase precizează că salariu trebuie să fie brut și ca ar fi de 7500 lei.

Dl. Viceprimar precizează că ar trebui să fie de 4500 lei net.

Dl. Niculiță precizează că pentru 4000 lei net vine 6800 lei brut și 7600 lei brut pentru 4500 lei.

Dl. Crăciun supune spre aprobare propunerea ca salariul brut al administratorului Salub este de 7700 lei

Cu 11 voturi „pentru” și 6 voturi „Împotriva” (Dna. Dumitru, Dl. Cîrjan, Dl. Ciobanu, Dl. Niculiță, Dna. Niță, Dl. Stanciu) se aprobă salariul administratorului și proiectul de hotărâre.

La punctul **Diverse** se dă citire cereri Locuitorilor din str. Mihai bravu de la nr.10A până la 50A care solicită contruirea de trotuare.

Dl. Crăciun precizează că este o solicitare pertinentă, oameni plătesc impozite și taxe și este o inechitate clară, trebuie să refacem zona și să cuprindem și alte criterii în afară de cele existente.

Dl. Niculiță arată că sunt niște discrepanțe între zonele din Mizil.

Dl. Crăciun arată că este pe drum național și arată jalnic și trebuie neapărat făcut.

Dl. Prundurel dorește să știe dacă există perspectivă pentru construirea trotuarului.

Dl. Niculiță specifică că ar trebui să trimitem o echipă de la SPGC și să începă lucrările, să meargă acolo să vadă că avem bunăvoință.

Dl. Crăciun precizează că pentru această lucrare trebuie să știe și direcția economică, să aibă resurse financiare.

Dna. Dumitru precizează că dacă angajăm bani pentru balastare în cartier, se vor găsi și aici.

Dl. Crăciun precizează că ar trebui să meargă la SPGC să facă un deviz.

Tot la punctul Diverse se prezintă Cererea D-lui consilier Ana Nicolae - Cristian prin care supune atenției Proiectul de hotărâre care are ca titlu „Mândri că suntem mizileni”, material prezentat tuturor consilierilor.

Dl. Ana precizează că a avut o întâlnire cu Dl. Primar și cu D-șoara. Sturz și că acest proiect să fie introdus în Strategia de dezvoltare 2021-2027 și să se găsească fonduri europene.

Dl. Niculiță precizează că este un proiect foarte bun și că trebuie să le cuprindem în strategie.

Dl. Cîrjan precizează că trebuie făcut pe fonduri europene.

Dl. Benone arată că este o idee foarte bună și că ar trebui să dăm un aviz de principiu și să putem obține fonduri pentru el.

Dl. Alexe arată că este unul dintre cele mai îndrăznețe proiecte care a fost propus.

Ordinea de zi fiind epuizată și nemaifiind alte probleme de discutat, domnul președinte de ședință, Crăciun Nicolai declară închise lucrările ședinței ordinare a Consiliului Local Mizil din data de 30.03.2021.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal într-un singur exemplar.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Dl. Consilier Crăciun Nicolai

Secretar general,
jr. Tănase Loredana

Întocmit și redactat, azi 30.03.2021
Consilier Vlăduța Victoria Violeta